

DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYIEN: Félévre 9 kor. — III. Negyedévre 2 kor. — III.
VIHAROS: Félévre 9 kor. — III. Negyedévre 2 kor. 50 sz.

Felelős szerkesztő és lapigazgató:

FRAN GYULA



SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL

Debrecen, Kötér Lamprecht-palota, földszint az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

Alakuló gyűtés.

Zombor, november 9. A függetlenségi-párt ma tartotta alakuló gyűlését, a melyen Lengyel és Reich képviselők is résztvettek.

Vilmos császárt megoperálták.

Berlin, november 9. A német császár operációnak vetette alá magát, a melyet Schmiedt Mór tanár, titkos tanácsos végzett és simán folyt le. Ő felsége az operációs seb gyógyultáig nyakát nem mozgathatja, hangját nem használhatja. A polip igen tág, kevés sejtet tartalmazó könnyű szövetből áll, melyek szabályosan rétegezett a kötőszövet felé erősen határolt felhám fed. A kötőszövet sejtke egy része finom barna pigment szemcséket tartalmaz, melyek nyilván előbb történt kis vérzésekből erednek. Tehát teljes ártatlan kötőszövetbeli polipról van szó. A császár az éjjelt nyugodtan töltötte. Különösebb fájdalom nincs.

Csaba küldöttsége.

Békéscsaba, november 9. Ma, dr. Pándy István vezetésével a polgárság egy küldöttsége ment Szegedre, hogy Kossuth szobrára koszorút helyezzen.

A politika eseményei.

Az obstruktorok terve.

Budapest, november 9.

Megirtuk, hogy a Szederkényi-párt elhatározta, hogy az obstrukciót folytatják. Ma alkalmunk volt egy ugynevezett a szabad ellenzék csapatához tartozó képviselővel beszélni. Az illető, a ki a nyári obstrukcióban igen tevékeny részt vett, a következőkben vázolta az új obstrukció tervét.

— A terv aprólékos részleteiről nem szólhatok, mert ennek kidolgozása a vitarendező-bizottság feladata. — Általánosságban azonban annyit mondhatok, hogy ez az obstrukció ugyanazokon a nyomokon fog haladni, mint a

régi. Mindenekelőtt valamennyien hozzászólunk a miniszterelnöki programhoz. Ez — ide számítva az interpellációkat és az esetleges incidenseket — legalább is két hetet fog igénybe venni. Ezután bármivel jöjjön is Tisza, a szó-obstrukciót és ha kell, a technikai obstrukciót állítjuk elébe. *Ő erre valószínűleg a Ház feloszlatásával fog felelni. Mi pedig ekkor kimegyünk a vidékre, a városokba és a falvakba és azon leszünk, hogy lehetetlenné tegyük a kormányzást. És ez sikerülni fog!*...

A hétfői ülés.

A ma, hétfőn tartandó ülés első szónoka minden valószínűség szerint Zichy János lesz. Utána a Szederkényi-párt egyik embere fog beszélni. Tisza István csak azután válaszol Kossuth Ferenc szombati beszédére.

Ez a sorrend azonban nem bizonyos, hogy így marad. Az obstrukciósok, a mint hírlik — *napi-rend előtti vitát fognak provokálni és ezt elhúzzák a meddig lehet.* Egy névszerinti szavazást is terveznek mára.

A függetlenségi-párt értekezlete.

A Kossuth-párt tagjai már csaknem teljes számban vannak a fővárosban, hogy a hétfői értekezleten részt vehessenek. A vidékről érkezettek közül a délelőtti folyamán többen fölkeresték Kossuth Ferencet a lakásán és biztosították ragaszkodásukról.

Mint értesülünk, az értekezlet csak abban az esetben fog végkép dönteni, ha a miniszterelnök válaszolt Kossuth kérdéseire.

Fölmentett államtitkár.

A hivatalos lap mai száma közli Gulner Gyula belügyi államtitkárnak állásától való fölmentését.

A királyi kézirat így hangzik:

A belügyminiszterium vezetésével megbízott magyar miniszterelnököm előterjesztése folytán Gulner Gyula belügyminiszteri államtitkárt ezen al-

lásától, hü és buzgó szolgálatainak elismerése mellett, saját kérelmére felmentem.

Kelt Bécsben, 1903. évi november hó 6-án.

Ferenc József s. k.

Gróf Tisza István s. k.

Ultimátum Törökországnak.

A Balkán-kérdés az utóbbi napokban rendkívül komoly jellegűt öltött. A porta kétszínűsége megteremtette veszedelmes gyümölcseit. A magyar-osztrák monarchia azon a ponton van, hogy *ultimátumot küldjön a török szultánnak.*

Törökország régi politikája a macedon zavargásokra vonatkozólag, hogy számítva a nagyhatalmak egyenetlenségére, a reája diktált rendszabályokat sohasem hajtotta végre.

A mürzstegi egyezség tiszta alvertiva elé állította a portát. Mind a mellett a török kormány még mindig köntörfalazott, a tettek végrehajtásához nem fogott, hanem e helyett újabb kifogásokkal telt jegyzeket intézett az érdekelt hatalmakhoz.

Erre az időpontra esett a wiesbadeni találkozás. A szultán, a ki mindig erősen bizakodott — és okkal — a német császár iránta való szimpátiájában, az entrvue után meggyőződhetett róla, hogy kitérés többé nincs. A sokszor megígért közigazgatási reformokat teljesítenie kell.

Ennek tulajdonítható az az erős hangon megint és a szultánhoz intézett jegyzék, a melyben a magyar-osztrák és az orosz konstantinápolyi nagykövetek a porta válaszát nem találják kielégítőnek és ultimátummal fenyegetőznek. *Ettől a fegyveres beavatkozás lehetősége már nem messze van.* Reméljük ugyan, hogy erre nem kerül sor; tekintve azonban a török kormány eddigi politikáját, ezzel az eshetőséggel is számolnunk kell.

Arra az esetre, ha a szultán még erre az ultimátumszerű jegyzékre sem adna kielégítő választ:

NÉMETHY JÓZSEF

alsorangu modern tenyképesz-müterme

Debrecenben, Piacz-utca 42. sz. (Lamprecht-palota.)

Felvételek mindennap eszközöltetnek, vasárnap és ünnepeken nem.

a magyar-osztrák monarchia és Oroszország csapataival fogják magukat a szultán katonái szembe találni. Oroszország Várnára és Burgaszra tenné első sorban a kezét, míg a magyar-osztrák monarchia Szalonikit szállja meg.

Ismételjük: reméljük, hogy a török kormány rövidlátósága nem fogja engedni ennyire élére állítani a dolgokat.

Joghallgatók matinéja.

Debrecen, november 9.

A debreceni joghallgatók tegnap délelőtt nagyon fényes és pompásan sikerült matinét adtak a kollégium dísztermében. A legszebb színházi estéken sem lehetett Debrecennek annyi népet együtt látni, mint ezen a matinén, a mely műsorának változatosságával és értékével messze felülhaladta az ilyen zsánerű ünnepélyek színvonalát. A jogászok méltán büszkék lehetnek a fényes sikerre és Debrecen uri közönsége igen hálásan veszi, ha a tegnapi több matiné is fogja követni.

Az ünnepélyen, mely több száz koronát jövedelmezett a *Joghallgatók-Köre* alapjának, a városnak legdisztingáltabb közönsége jelent meg. A rendezőség oly nagyfokú érdeklődéssel állott szemben, hogy a tegnap délelőtt folyamán több mint harminc pótszékelt kellett beállítania a terembe. Ez indokolja meg azon ajánlatukat, hogy a Bikában rendezzék legközelebbi matinéjukat joghallgatóink.

Szavay Gyulának szellemes és nagyértékű ünnepnyitó versét *Kubay Margit* urleány szavalta el, tüneményes hatással. A haligatóság zajosan, percekig tapsolta a kisasszonyt, a ki a költeménynek szépségeit nagyon ügyesen juttatta kifejezésre. Majd a *Magyari Testvérek* zenekara hozott el sok-sok magyar nótát. Nem volt kéz, mely ne tapsolt volna művészi játékuknak s az aranyérmes kis Magyar gyerekeknek, a ki kilencéves kora dacára kész cigányprimás már ma is. Egyebekben alig győzték ismétléssel a fiuk.

Szavay Zoltán I. joghallgató olvasott fel ezután egy igen megkapó és elmés karcolat-sort a jogászok belső életéről. Nagyobb dicséretet nem irhatunk róla. mint azt, hogy teljesen hű képét adta a jogászyerek fiziognomiájának. *Zivuska* Irán urleány klasszikus dalokat, majd a falrengető tapsra magyar nótákat énekelt. A kisasszonynak igen kellemes, jól iskolásott és gyönyörűen esengő hangja van.

Gál Zoltán *„Dalok egy fekete szemű leányhoz”* című ciklusából olvasta fel *„Az én szívem”, „Mese”, „Egy szó”, „Ugy-e te is szeretsz?”, „Mondd csak leányka”* és *„Átvirrasztott éjszaka”* e költeményeit. A közvetlen hangú és igazán szívből fakadt dalok szerzőjét megélték. Majd *Tóth János* 4 joghallgató jászott gondolkodóján, művészi hatással.

A zajos tetszésnyilvánításokat néhány surruc-dal gyönyörű előadásával

hálálta meg. Ezután *Hódy Béia* II. é. jh. szavaival el *Byron* lordnak híres *Childe Harold*-ját, akkora átérzéssel és művészettel, a miként alig hallottuk még előadni a *Harold* fiának bucsuját. Végül *Volaika* Nándor I. é. jh. adott elő trombitán kuruc-nótákat. A műsornak egyik legkiemelkedőbb száma volt ez a szólójáték, melyet mindenki nagy élvezettel hallgatott.

Ujfalussy Géza ur a legkitünőbb zongoránkisérők egyike. Ezt bizonyította be tegnap is, igazán diskkrét és hatásonosan simuló kíséretével. E szempontból a Magyar-zenekar néhány tagját is elismerés illeti.

A matiné a sok ujráztatás miatt kissé későn, félkettőkor ért véget. Este a közreműködtek tiszteletére bankett volt a Bikában. A lakomat táncmulatság követte.

UJDONSÁGOK.

* Szele György beköszöntője.

Szele György lelkész tegnap tartotta beköszöntő predikációját a Nagytemplomban, melyet ez alkalomból nagy és díszes közönség zsufolásig töltött meg. Az aranyszaju pap hataimas, ékes szónoklatot mondott, melynek textusát a Cselekedetek könyvének 20-ik fejezetéből vette. Istentisztelet végzetével a presbitérium tanácsstermében, az összes egyháztanácsosok és sok egyházi notabilitás jelenlétében *Simonffy Imre* egyházi főgondnok üdvözölte presbitertársait s a debreceni ref. eklézsia nevében az új pásztort, a ki meghatottan választott. Déli egy óraker Szele tiszteletére bankett volt a Bikában, hol *Kiss Áron* püspök, *Puky főispán*, *Wolaika Nándor* c. püspök, *Bernáth Elemér* táblai elnök s Debrecennek csaknem mindegyik kitünősége jelen volt. A lakoma tulkedélyesedett hangulatban késő délutánig tartott.

* **Kinevezés.** A pénzügyminiszter *Kovács Lajos* debreceni lakost, díjazatlan számgyskornokká nevezte ki a helybeli pénzügyigazgatóság számvevőségéhez.

* A debreceni gazdák üdvözlöte.

A debreceni gazdasági-egyesület tegnapi közgyűlésén felolvasták *Darányi Ignác* volt földmivelésügyi bucsuját. A közgyűlés, mikor *Darányi* távozását sajnálattal vette tudomásul, kimondotta azt is, hogy a legmelegebb hangon tartott köszönő iratot intázi *Darányi Ignác*hoz, a miért minisztersége alatt az egyesületet a mezőgazdasági haladás érdekében való munkája közben úgy szelhemileg, mint anyagilag segítette. Köszönőiratot azért, mert *Darányi* a földmivelésügynek nemcsak ressort minisztere, de valóságos atyja volt. Áldásos működését pedig jegyzőkönyvben örökítik meg.

* **Előkezesültek a sorozásra.** *Nyiri Sándor* honvédelmi miniszterrel a következő rendelet érkezett:

A politikai viszonyok akként változtak meg, hogy remény van arra nézve, hogy az ujoncjutalék meg fog ajánlatni. Eanföfogva felkérem a t. törvényhatóságot, hogy utazási és mű-

ködési tervezeteket szerkeszzen, hogy a főorozás már folyó hó 23-án megkezdődhessek és folyó év december 23-án befejeztessek.

* **A debreceni gazdasági-egyesület** tegnap délelőtt *Rickl Géza* elnökléte alatt rendkívüli közgyűlést tartott a városháza kistanácstermében. A közgyűlés egy Debrecenben létesítendő gyümölcsfa-iskola ügyével foglalkozott, a melyhez a város a pércsi-uton hajlandó harminckét köblös földet átengedni. Fellesleges volna a gyümölcsfaiskola ügyének méltatására kiterjeszkednünk, hiszen ez általános tudott szükségét képez Debrecenben. Tudatában volt ennek a gazdasági-egyesület közgyűlése is, a mely leikese désséi járult a tervehz s a megoldás részleteinek kidolgozásával az elnökséget bizta meg. Élénk eszmecserét provokált a legelőbér ügye is. A bizottsági tagok egyrésze abban, hogy legelő-adó helyett most legelő-bér címén szedik az illetéket, jogfeladást lát. Mert a mikor a legelő-bér jogosultságát elismeri, ugyanakkor elismeri azt is, hogy a tulajdonjogi részesedéshez köze nincs. Már pedig a polgárság ehhez a hortobágyi kérdésrel kapcsolatban jogot formál. Csak természetesen, hogy ezzel az eszmecserével kapcsolatosan a hortobágyi ügy is sorra került s kifejezést nyert az óhajítás, hogy a jogviszony tisztázása érdekében mielőbb kívánják be dr. *Bakonyi Samu* munkálatait, a kit a kérdés tanulmányozására és a helyzet tisztázását célzó anyaggyűjtésre kiküldötték.

* **Szociálisták gyűlése.** A szociálisták tegnap délután népgyűlést tartottak. Az első szónok *Nánassy Lajos*, kikelt a kormány ellen, mely hajsztát indított a Népszava ellen. *Gál János* a kiéríkatizmust ostorozta. A gyűlés egyébiránt, melyen nagyon sok elvtárs jelent meg, rendezavarás nélkül folyt le.

* **A helypénz szedés.** Lapunk tegnapi számában jelentettük, hogy városunk hatósága a helypénzszedést reformálja. Ezentul mindenki, még a helybeli árusok is fizetnek helypénzt. Ezen közleményünket most kiegészítjük azzal, hogy az új szabályzaton dolgozó bizottság tekintettel volt a debreceniekre és az azoknak bizonyos arányban előnyt biztosított. Ez az előny abból áll, hogy a helypénzfizetésnél a helybeliek éppen felét fogják fizetni azoknak a díjaknak, a miket a vidékiektől annak idején mindenuap rendszeren beszednek.

* **Az új bor hatása.** Nagyon megártott *Kovács Sándor* kőmives segédnek az új bor. A gőze fejébe szült s a különben jámbor ember egészen megbokrosodott tőle. Házigazdáját kegyetlenül elpáholta, ruháját letépte, a ki futva menekült saját lakásából. Csakhamar visszatért, de rendőrrrel. Azonban *Kovács Sándor* nagy erajével így sem bírtak. *Kovács* a rendőrt kétszer arcul ütötte, a földre teperie s tanán a gazda sorsára jut, ha egy másik rendőr nem jön segítségére. Hármán aztán elbántak vele s megkötözve vitték a rendőrségre, a hol ma fogják tetteért felelősségre vonni.

* **Elveszett.** Egy szegény vasúti munkás elvesztett három aranygyűrűt,

Hölgyközönség figyelmebe!

Van szerencsénk a nagyérdemű hölgyközönséget értesíteni, hogy az idei őszi és téli időnyre női, leány és gyermek felöltő különlegességek nagymennyiségben megérkeztek, melyre azíves figyelmüket felhívjuk. Eredeti Berzsi Modellek leszállított árakon. Különböző évek ruhái köntönyekben és blousokban. Szőrme buák nagyválasztékban. **Varvas Testvérek** Debrecen, Hungaria kávéház mellett.

a Varsakerutól a főbázisig vezető uton. Az egyik világos, a másik sötétkép, míg a harmadik piros kövel bírt. A gyűrűk nem nagy értékűek, de mert családi emlékek, a káros előtti rendkívüli becsesek. A becsületes megtaláló, ha szerkesztőségünkbe behozza, illő jutalomban részesül.

* **Olcsó pénzkölcsön** ayersan kiszékelhető a 26 bankkal összeköttetésben levő Ráczy Béla bankirodájában Debrecenben Csapó-u. 12.

* **Rózsá arckenőcs** a legjobb arc-és kézfínemítő; fiatalos üdéséget kölcsönöz. Olcsó és finom szappanok, puderek, toalette cikkek. *Jósa és Jóna* drogerijája Debrecen, Kossuth-utca 6.

SZÍNHÁZ.

Herbelin papa.

— Bemutató előadás. —

Nem a kacagató ujdonság méltatásával, hanem azzal az elismeréssel kezdjük recenzióinkat, melylyel a közönség és kritikus rendszerint adósok szoktak maradni. Elismeréssei, — mondjuk — a mely joggal megilleti a debreceni színház társulat zseniális rendezőjét: Krémer Jenőt.

Ha a tegnapi bemutatott ujdonságot nem egy ilyen ötletes, finom érzékű, a színpad világának minden taktikájával ismerős művész-ember rendezzi, nem kapunk olyan pompásan gondú, kitűnően beállított, remekül előkészített előadást, mint a tegnapi.

Herbelin papa az olyan bohózatok közé tartozik, a melyeknek a gyors tempó, a szituációk dískréte, de ötletes kiaknázása növeli az értékét. Csak így eshetett meg, hogy a díszes és nagy premier-publikum az egyik jelenésen még ki sem mulatta magát, már újból szemben állott a legkacagatóbb helyzetekkel. Csak úgy reccsegett a színház a tapsától, a nevetéstől.

Maga a rendező: Krémer Jenő egy öregedő hajóskapitány szerepét játssza, a ki fiatal leányt vesz feleségül: Csige Ilonkát. Van a hajóskapitánynak egy törvénytelen fia Iványi, a ki viszont a hajóskapitány anyósát, *Hahnel* Arankát veszi feleségül. Ilyenformán Krémer az anyósának apósa lesz, illetőleg a fiának a fia, önmagának az öregapja. Ennek a kacagató családi helyzetnek rendkívül ötletes bonyodalmain épül fel az egész dráma s bár a rendező óvatosan törülte a dialógokba ékelte markáns jelzőket, a két-értelműségektől nem tisztíthatta meg teljesen az ujdonságot.

A bohózat típusa alapjában mégis tisztességesebb, mint a Varsakerutól importált más ujdonságoké, hogy házasságtörés nem fordul elő benne.

A mi kis sikamlósság a helyzetek és dialógok során színpadra kerül, azon a kitűnő előadás szereplői játszi könnyedséggel, szinte lehetetlenül siklanak át. Mert az előadóról el kell ismernünk, hogy egyike a legkitűnőbbeknek, a mit Makó erői nyújthatnak. Természetesen szerencsésen hozták át ehhez, hogy a szereposztás jó részében jelszerű oldatott meg.

A szereplők valóságos vigszinházi stílusban dolgoztak. *Hahnel* Aranka kedves anyós, *Csige* Ilonka bájos fiatal asszonyka volt. *Krémer* a kacagató bonyodalmainál került hajós kapitányt örökös derűltég mellett játszotta. — *K. Hegyi* Lili egy kokott szerepében valóban felűtítette a jelenéseket. *Sebestyén* Géza pedig kabiner alakot teremített az anyós első férjéből. S bár *Makó* Lajos annak idején udvariasan tért ki a színház-bizottság azaz óhaja elől, hogy gyakrabban játszon s *Pataki* Béla lehetőleg mindent elkövetett, hogy a burleszk kómikummal hatásosan kísérletezzon, mégis szívesebben vettük volna, ha ezt a szerepet *Makó* Lajos játssza, a ki a bohózat így is jeles öszesét kifogástalanul tökéletesen tehetta volna.

Annai bizonyos, hogy aki mulatni, nevetni, sőt kacagni akar, az Herbelin papa debreceni előadásába nem fog csalódni. Pereg, ömlik, kacagat ez a rendkívül ügyesen berendezett bohózat.

Kezdete hét órakor. A színház-bizottság javasolta, hogy az előadások fényelő helyett hét órakor kezdődjenek. A tanács elnöki döntéssel ugyanezen álláspontra helyezkedett s már holnap, keddtől kezdve hét órakor kezdődnek az előadások. Eltekintve attól, hogy ezzel a rendszerrel menyi kár háramlik a színházgatóra, nem hisszük, hogy a nagyközönség szívesen venné ezt az újítást. Az pedig határozottan rendszeretlen, sőt talán helytelen dolog is, hogy még mielőtt a felvetett kérdés utolsó fórumán megoldást nyerne, ilyen sürgősen forszírozzák a határozat végrehajtását.

Műsorváltozás. Az előre tervezett hűti műsorban változás állott be. Szombatra „Mongodin ur felesége” bohózat előadását hirdették, helyette azonban klasszikust kapnak a bérlelők, a mennyiben „Othellót” játszzák.

Az örökség.

(Folytatás.)

Arra gondolt most is, hogy vajjon megsegíti e végzete s viszontlatja e edesanyját s imár, a ki felejtett nem tud, s ki a szívéhez nőtt. Nehéz, nyomorító, aggasztó helyzetéber is szeretettel minden gondolata.

— Az az ember most háza megy. Bűnös tette talán a felismeretet sem kímélte, körülhalozza Ilmát s ha végzetem nem segít meg, azt a boldogságot, a melyet én reméltem, ő fogja elérni. Talán soha senki se fogja megjutni, hogy mit tett s milyen áron jutott a nadosi gazdasággal egy anygialleku hány kezéhez.

Ilyen s ehhez hasonló gondolatok szálltak meg, misélt a csolnak a reménytelenség utján hányta-vetette. A nados helyet közel egy orahosszáig tartott. Aztán a szél is csendesedni kezdett, a hullámok sem szöktek olyan magasra. A csolnakban már nem ült olyan bizonytalanul, serejét nem kellett olyan mértékben megfeszíteni. Rövid idő múltán pedig a hullámok csökkenésgészen elsimultak, a szél azonban még mindig vitte, hajtotta a csolnakot.

Timót felült. Szétekintett. Figyelt jobbra-balra, minden irányba. Még az is jölesett neki, ha egy madár sikított el felette. Hajtót, vagy szirtet nem látott sehol sem.

— Mi lesz most? — gondolkozott.

— Hová, merre jutok?

Reményvesztetten ült és nézett végig a végtelennék tetsző tenger tükrién, a mikor egyszerre valami edes öröm, a szabulás gyönyörűségét ébresztő tudata járta át egész valóját. A merre a szél ringó csolnakját hajtotta mindnyagjobbra domborodó sötét pontot látott.

— Jó angyalom nem hágy el. Amoda sötét foltot látok. Egyre nagyobb lesz Ő, ha hajó volna, ha észrevennének, ha megmenekülhetnék. De mivel intsek arra fele, mivel hívjam fel figyelmüket azoknak, a kik azon a hajón vannak. Kifáltásomat nem hallják meg. A szél szerencsésen arra viszi a csolnakomat, csak az a kérdés, hogy a mig a hajó tovább nem megy, a mig egészen el nem halad, közelműbe érek-e?

Rövid gondolkozás után, hogy valami kendőt vagy ruhát lobogtatnia kellene, elhatározta, hogy a felső kabátja világos bélesét szakítja ki s azzal intogtat, azt lengeti a remélt hajó felé. Gondolatát tett követte. Kiszakította kabátja bélesét és azt lobogtatta a mindjobban kidomborodó s a tenger vízéből kiemelkedő alakzat felé.

Nyugalmra kezdett helyre állni s boldog reményesség öntötte el a szívét.

(Folyt. köv.)

HRABÉCZY ANTAL



fehérenemű gőzmosó-
es vasaló intézete



már megnyilt.



SZINLAP.

Ma hétfőn, bérlés 34-ik szám „C”

A drótos tót

Nagy operette 3 felvonásban.

Günther	—	—	Faragó Ö.
Mizi	—	—	Krémer J.
Jankó	—	—	Karacs I.
Pfefferkorn	—	—	Krémer J.
Zenszka	—	—	R. Réthy L.
Miló	—	—	Mezei A.
Örmester	—	—	Szalai K.

Kézdiva 161 Szék

Holnap, kedden, bérlés 85-ik szám „B”

Herbalin papa.

Bohózat.

Apró hirdetés.

Ajánlat

Itt az ideje meggyőződnie, hogy Wallerstein Pülöp Fia cég a legjobb minőségű árukat a legolcsóbban árulja. Nincs sok helyünk, de azért néhány csikát felmutatjuk: 120 széles cyberlin minden színben 1 kor., Anna flanel métere 12 kr., jó vég vászon 4 frt., jó vég sifon 4 frt. 50 kr., 2 ágú és 1 asztalterítő együtt már 5 frt., jó szőnyeg métere 20 kr. Ha csak az árak nem elég olcsók, még olcsóbban is tudunk adni. Női és gyermek felöltők meg különösen jutányos árban vannak.

Teasütemény és csukorkák naponta friss és nagy választékban kapható Borsy cukrászdában.

Szobafűtéshez mindennemű szénat legolcsóbban házhoz szállít Neumann Nándor, festék, petroléum és szénkereskedő, Hatvan-utca 5. Telefon 205. szám.

A t. közönséghez! Szives tudomásul, hogy petroléum forrásmintákból megdered. Tisztelettel Neumann Nándor petroléum és festékkereskedő Hatvan-utca 5.

Kaiser Palatium Debreczen, Hatvan-utca 2. szám. Részletfűtésre minden áron eladó nélküli, évi lakással bíró hitelképes családoknak, ur. női divatruhá, fehérneműk, férfi és női leányruhák, sítők és képek rakomány.

Koroklat

Tanuló felvétetik Ott és Marschall rövidaru, őt és férfi divatüzletében.

Eladás

Eladó ingatlanok: 1. a Bánkon 21 kat. hold 265 négyzetméter hitűző minőségű kaszáló. 2. a Baross-utca 24 sz. házastelek. Érdeklődők forduljanak a Debreczeni Első Takarékpénztár titkárához.

Ujdonságok

KARDOS LÁSZLÓ

üzletében,

Kossuth-utca 9. szám.

Szőnyegek minden faja

Pokróczok

Butorszövetek nagy választékban

Linoleumok minden faja

Szövetfüggönyök minden faja

Csipkefüggönyök

Ágyterítők

Asztalterítők

Flaneltakarók és utazópokróczok minden faja

Bőrvásznak és padlóparquetek minden faja.

Donogán és Somossy

Kunz József és Társa utódai

Debreczen, Kistemplom bazar.

Ujjonnan átalakított divatruház.

Menyasszonyi kelengye

Vászon, készfehérnemű.

Külön szőnyegosztály.

Ágy és asztalterítők, függönyök, butorszövetek, Coens láptörők, flanel takarók, lópkaróczok.

LINOLEUM

Olcsó szabott árak! Kérjük kirakatainkat megtekinteni.

Házi asszonyok figyelmébe!

Ne mulassza el senki, ki asztalánál jó zamatos és frissen tartó házi kenyeret kíván élvezni, az újabb rendszer szerint és a legkiválóbb orosz házi sütőasszonyok alkalmazása folytán süttet kenyeret az orosz házi kenyér sütőedéből napi szükségletét fedezni. Kívánatra házhoz szállítunk.

Neumann Testvérek

cipő- és kalapraktárban

(Tiszapalota)

A téli időnyre a legdusabb választékban vannak felhalmozva a legtartósabb házilag készült férfi és női bőrcizmák, posztócsizmák, téli kalapok és sapkák, melyek nagyon előnyös beszerzés folytán

csodálatos olcsó árakban szerezhető be.

23 kr. 1 lit. 1902. évi BOR. **Értesítés.** 23 kr. 1 lit. 1902. évi BOR.

Van szerencsénk t. vevőink szives tudomására hozni, hogy 1902. évi

asztali borainkat

a mai naptól kezdve 10—11 literes zárt korsókban is forgalomba hozzuk és pedig literenként **46 fillérért**, tehát 6 fillérrel olcsóbban, mint az 1 literes üvegekben.

Ajándjuk azért ezen korsókban való vásárlást úgy családi ünnepélyekre, mint vadászatok és egyéb összejövetelekre. — Debreczen, 1903. nov. 6.

Szőlő- és Bortermelő Szövetkezet. Simonffy-utca 2. sz. városi bérház.

P A R Á D I

ÁSVÁNY-VIZ

= kiváló gyógy- és borviz. =

Főraktár: Debreczenben,

C S A N A K J Ó Z S E F N É L.

Kapható ezenkívül minden fűszerkereskedésben és vendéglőben.

Ujítás a levelezőlapokban!

A divat változó, a levelezőlapokat többé nem albumokban őrzik meg, hanem mint

asztal és szobadisz szerepel.

E ezlra izléses, szingazdag, vá-

lasztékos izlésű, dombernyomású

képkeretek

(Passepartout) szolgálnak.

Ezen meglepő szép ujdonság darabja 20 fillérbe kerül, kapható kizárólag főraktárunkban:

MIHALY SAMUEL

papikereskedésében, Főtér 30. sz. Dréher sörösarnokkal szemben.

Ugyszintén az összes tőzsdékben és levelezőlap elárusítóknál.